
Malli

A4Q

Vuosi

2009

PR

Kohta Osanumero Nimike Kpl Malli

9

AR

41

Kuva

941-025

Huomautus

Sivu: 001

Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite

   1   8K0 907 357 B Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
F             >> 8K-9A167 000*
F             >> 8K-9N050 300*
F             >> 8K-9Y000 096*

1 PR-8Q3

  (1)   8K0 907 357 B Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
F 8K-9A167 001>>*8K-9A400 000
F 8K-9N050 301>>*8K-9N150 700
F 8K-9Y000 097>>*8K-9Y705 000

1 PR-1BL+8Q3

  (1)   8K0 907 357 B Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 25.05.2009>> - 28.06.2010

1 PR-1BL+7L7,
7L1+8Q3

  (1)   8K0 907 357 C Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 25.05.2009>> - 28.06.2010

1 PR-1BL+7L8+
8Q3

  (1)   8K0 907 357 D Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D A 28.06.2010>> A 17.10.2011
D Y 28.06.2010>> Y 17.10.2011
D N 28.06.2010>> N 10.10.2011

1 PR-1BL+8Q3

  (1)   4H0 907 357 B Kaarreajovalojen ja ajovalojen
korkeussäädön ohjainlaite
D A 17.10.2011>>
D Y 17.10.2011>>
D N 10.10.2011>>

1 PR-1BL+8Q3

  (1)   8K5 907 357 Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
F 8K-9A167 001>>*8K-9A400 000
F 8K-9N050 301>>*8K-9N150 700
F 8K-9Y000 097>>*8K-9Y705 000

1 PR-1BA,1BD,
1BE,1BP,1BR,
1BV+8Q3

  (1)   8K5 907 357 Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D -    MJ 2010>>

1 PR-1BA,1BD,
1BE,1BP,1BR,
1BV+7L7,7L1+
8Q3

  (1)   8K5 907 357 A Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 25.05.2009>> - 28.06.2010

1 PR-1BA,1BD,
1BE,1BP,1BR,
1BV+7L8+8Q3

  (1)   8K5 907 357 B Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D A 28.06.2010>> A 17.10.2011
D Y 28.06.2010>> Y 17.10.2011
D N 28.06.2010>> N 10.10.2011

1 PR-1BA,1BD,
1BE,1BP,1BR,
1BV+8Q3



Malli

A4Q

Vuosi

2009

PR

Kohta Osanumero Nimike Kpl Malli

9

AR

41

Kuva

941-025

Huomautus

Sivu: 002

Kohta Osanumero Nimike Kpl MalliHuomautus

  (1)   4H0 907 357 B Kaarreajovalojen ja ajovalojen
korkeussäädön ohjainlaite
D A 17.10.2011>>
D Y 17.10.2011>>
D N 10.10.2011>>

1 PR-1BA,1BD,
1BE,1BP,1BR,
1BV+8Q3

  (1)   8H0 907 357 A Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
F             >> 8K-9A400 000
F             >> 8K-9N150 700
F             >> 8K-9Y705 000

1 PR-8Q5

  (1)   8H0 907 357 A Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 25.05.2009>> - 28.06.2010

1 PR-8Q5+7L1,
7L7

  (1)   8H0 907 357 B Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 25.05.2009>> - 28.06.2010

1 PR-8Q5+7L8

  (1)   8H0 907 357 C Ajovalojen korkeussäädön
ohjainlaite
D - 28.06.2010>>

1 PR-8Q5

   2   8K0 907 366 Ohjainlaitteen pidike
Ajovalojen korkeussäätö

1

   3   N   015 082 10 Kuusiokanta-laippamutteri M6 2

   4   7M3 972 726 Litteä liitinrasia
suojakannella

26-napainen 1 PR-8Q3

  (4)   7M3 972 726 A Litteä liitinrasia
suojakannella

26-napainen 1 PR-8Q5

Ajovalojen korkeussäätö-
anturi

eteen

   6   8K0 941 285 P Maavara-anturi
D             >> - 24.11.2008

vasen 1 PR-1BA,1BE,
1BD,1BR,1BV+
8Q3,8Q5

  (6)   8K0 941 285 P Maavara-anturi
D - 24.11.2008>>

vasen 1 PR-1BA,1BE,
1BD,1BR,1BV+
8Q5

  (6)   8K0 941 285 N Maavara-anturi vasen 1 PR-1BL

  (6)   8K0 941 286 N Maavara-anturi oikea 1 PR-1BL

   7   N   106 808 01 Kuusiokolopultti (aluslevyllä)
.

M5X10 2

   8   N   011 183 12 Kuusiomutteri, itselukittuva M6 1

   9   N   011 183 12 Kuusiomutteri, itselukittuva M6 1

  10   N   019 526 9 Kuusiokanta-laippapultti
F             >> 8K-8A025 500*
F             >> 8K-8N005 500*

M8X22
1
1

 (10)   N   907 847 02 Kaksoiskierrekuusiokantapultti
F 8K-8A025 501>>*
F 8K-8N005 501>>*

M8X18/M6X16
1
1

  11   4B0 973 712 Litteä liitinrasia
lukituksella

4-napainen 1

 (11)   4B0 973 712 A Litteä liitinrasia
lukituksella
ilmajousituksella
varust. autoihin

4-napainen 1

Ajovalojen korkeussäätö-
anturi

taakse

  13   8K0 941 309 F Maavara-anturi vasen 1 PR-1BA,1BD,
1BR,1BV,1BE+
8Q3,8Q5

 (13)   8K0 941 309 D Maavara-anturi vasen 1 PR-1BL

 (13)   8K0 941 310 C Maavara-anturi oikea 1 PR-1BL

  14   N   106 808 01 Kuusiokolopultti (aluslevyllä)
.

M5X10 2

  15   N   011 183 12 Kuusiomutteri, itselukittuva M6 1

  16   N   014 740 11 Kuusiokolopultti
.

M6X16 1

  17 Kuusiokantapultti (aluslevyl.)
              katso kuvataulu: 505-020

  18 Kuusiokanta-laippamutteri,
itselukittuva
              katso kuvataulu: 505-020

  20   4B0 973 712 Litteä liitinrasia
lukituksella

4-napainen 1 PR-1BA,1BD,
1BR,1BV,1BE+
8Q3,8Q5

 (20)   4B0 973 712 A Litteä liitinrasia
lukituksella

4-napainen 1 PR-1BL


